

КУРС НА СОВРЕМЕННЫЕ БЛОЧНО-МОДУЛЬНЫЕ КОТЕЛЬНЫЕ УСТАНОВКИ



ГАРАНТ

Группа компаний
завод котельного оборудования

г. Барнаул,
пр. Космонавтов, 50В
Тел. 8 (3852) 50-44-10
Бесплатная горячая
линия:
8-800-775-999-5
E-mail: info@progarant.ru
www.progarant.ru

Современные тенденции в области энергетики диктуют переход на автономные источники теплоснабжения. Потребители сегодня стремятся приобретать собственные теплоисточники взамен дорогостоящих централизованных. Блочно-модульные котельные установки (БМКУ) – это продуктивный способ обеспечить автономным источником теплоснабжения жилые или промышленные объекты, объекты сельского хозяйства и т. п.

Заказчики завода «Гарант» все чаще заинтересованы в проектах блочно-модульных котельных. Специалисты проектного отдела «Гарант» проектируют котельную, учитывая специфику объекта и индивидуальные пожелания заказчика. Модульные котельные на предприятиях могут использоваться как отдельно стоящие и как пристроенные, в зависимости от условий конкретного объекта. В проект котельной входит подбор котельного оборудования, возможность увеличения мощности БМКУ за счет присоединения блоков.



Паро-водогрейная котельная установка БМПКУ-3,0 МВт

Завод «Гарант» производит модульные котельные, оснащенные современным оборудованием: котлами, системами водоподготовки, насосами, теплообменниками, блоком автоматики.

Блочно-модульные котельные установки позволяют собственнику снизить затраты на тепловую энергию, не зависеть от сезонного отключения отопления, аварийного отключения, кроме того, повышается качество параметров горячей воды и тепла. Так как модули изготавливаются и комплектуются на заводе, это гарантирует качество работы котельной на объекте. Количество блочных конструкций зависит от типоразмеров и количества котлов. Учитываются климатические условия нахождения объекта, так как география поставок продукции завода широка. Высокий уровень оснащенности позволяет котельным производствам завода «Гарант» безаварийно работать в суровых условиях северных широт.

Заказчики завода «Гарант» отмечают достоинства блочно-модульных котельных: экономически выгодное содержание, оперативность ввода в эксплуатацию, транспортабельность, удобство эксплуатации, длительность бесперебойной работы



Изготовление блочно-модульной водогрейной котельной установки БМВКУ-3,0 МВт

котельного оборудования, шумопоглощение, вариативность конструкторских решений, легкость сборки. И конечно, безопасность и качество, проверенные годами сотрудничества с заводом.

Детали, вид оснащения обговариваются с заказчиком под конкретный объект на основании заявки.

Специалисты завода «Гарант» выполняют комплекс услуг, включающий проектирование, производство котельной установки, доставку, установку и подключение на территории заказчика. Проводят полное сервисное обслуживание, профессионально подбирают оборудование, учитывая индивидуальные пожелания, габариты помещения, нормы безопасности.

Завод заинтересован во внедрении современных технологий в области энергоэффективности, безопасности и автоматизации котельного оборудования.

Проконсультироваться с менеджером завода «Гарант» вашего региона по подбору, стоимости и срокам поставки оборудования вы можете по телефонам: 8-800-775-999-5; 8 (3852) 50-44-10. И оставить заявку на сайте progarant.ru.

На правах рекламы